

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

« С наступающим Годом Собаки».

Наступающий Новый год 2018 пройдет под знаком Жёлтой Земляной Собаки. В 2018 году всех трудолюбивых и целеустремлённых людей ждёт успех. Собака — это настоящий преданный друг человека. Кроме того, собака по характеру – умное, верное, отважное, преданное животное, но способное в любое время броситься в бой.



Пусть в 2018-м году
В каждом доме будет радость и веселье!

Пусть улыбками на солнечном снегу
Заискрится в ярких красках настроение!

Вам желаем море сказочных огней
И застоля возле елки новогодней.
Будет много пусть прекрасных светлых дней,
И живется всем счастливей и спокойней!

Подарки Деду Морозу.

Новый год - самый желанный праздник для ребят. Мои ученики с нетерпением его ждут. Весь месяц они рисовали зиму, делали поделки, вырезали снежинки. Лучшие рисунки украсили актовый зал в школе. Токарева Оля подготовила проект «Дед Мороз. Кто он?». Провела свое исследование. Рассказала своим одноклассникам, где живет Дед Мороз, чем он занимается. Ребята узнали много интересного.

Но самым ярким и запоминающим стал классный час «Письмо от Деда Мороза». Дети получили письмо с поздравлением и заданиями от Деда Мороза. Ребята выполнили все задания. Главное задание - украсили варежки для Деда Мороза. За свою работу получили подарки. Варежки упаковали и отослали в г. Великий Устюг. Главное мои дети поняли, что не только можно просить подарки у Деда Мороза, но

очень приятно для него сделать подарок своими руками.

С наступающим новым годом!

Новогодний карнавал

26 декабря для учащихся начальной школы был проведен новогодний праздник. Все ребята с удовольствием участвовали в постановке новогоднего представления. К ним в гости были приглашены различные сказочные герои, которые веселили и поздравляли ребят. Ребята с удовольствием пели новогодние песни, танцевали и участвовали в конкурсах. По традиции в конце представления все получили долгожданные подарки от Деда Мороза и Снегурочки. Праздник

удался на славу! Ребята получили прекрасное настроение и море положительных эмоций!



Как празднуют Новый год в разных странах мира

Как известно, в каждой стране и у каждого народа есть свои национальные традиции, относящиеся, в том числе, и к проведению различных праздников. Иногда среди таких традиций встречаются очень экзотические, необычные и экстравагантные. Давайте посмотрим, как отмечают Новый год в разных странах мира.

Для тех, кто хочет весь год путешествовать с удовольствием, т.е. для нас с вами, лучше всего отмечать Новый год по-эквадорски. Эквадорская традиция предписывает: пока часы бьют 12 раз, надо бегать с чемоданом или большой сумкой в руке вокруг дома (*можно вокруг стола*).

Новый год - поистине интернациональный праздник, но в разных странах его празднуют по-своему. Итальянцы выкидывают из окон старые утюги и стулья со всей южной страстью, жители Панамы стараются как можно громче шуметь, для чего включают сирены своих машин, свистят и кричат. На Эквадоре особое значение придают нижнему белью, которое приносит любовь и деньги, в Болгарии включают свет, потому что первые минуты Нового года - это время новогодних поцелуев. В Японии вместо 12 звучит 108 ударов колокола, а лучшим новогодним аксессуаром считаются грабли - чтобы загребать счастье.

Германия. Санта Клаус приезжает к немцам на осле

Италия. В Новый Год из окон летят утюги и старые стулья

Итальянский Дед Мороз - Баббо Натале. В Италии считается, что Новый год надо начинать, освободившись от всего старого. Поэтому в Новогоднюю ночь принято выбрасывать из окон старые вещи. Итальянцам этот обычай очень нравится, и они исполняют его со страстью, свойственной южанам: в окно летят старые утюги, стулья и прочий хлам. Согласно приметам, освободившееся место непременно займут новые вещи.

В Эквадоре ровно в полночь куклы будут сожжены под так называемый "плач вдов", которые оплакивают своих "плохих мужей". Как правило, "вдов" изображают мужчины, переодетые в женские одежды, с макияжем и в париках.

Для тех, кто хочет весь год путешествовать, традиция предписывает: пока часы бьют 12 раз, бегать с чемоданом или большой сумкой в руке вокруг дома.

Вы хотите сильно разбогатеть в наступающем году или обрести большую любовь? Чтобы деньги в новом году "падали как снег на голову", необходимо, как только часы пробьют 12, надеть нижнее белье желтых оттенков.

Если нужны не деньги, а счастье в личной жизни, то белье должно быть красного цвета.

Швеция. Новый год - праздник света

А вот Швеция подарила миру первые стеклянные елочные игрушки (в 19 веке). Там на Новый год при-

нято не гасить в домах свет и ярко освещать улицы – это настоящий праздник света.

Не стоит ходить под окнами в ЮАР во время празднования Нового года

В промышленной столице этого государства - Йоханнесбурге - жители одного из кварталов традиционно отмечают Новый год, выбрасывая их окон различные предметы - от бутылок до крупногабаритной мебели.

В Англии принято на Новый год разыгрывать представления для детей на сюжеты старинных английских сказок. Лорд Беспорядок ведет за собой веселое карнавальное шествие, в котором принимают участие сказочные персонажи: Хобби Хорс, Мартовский заяц, Шалтай-Болтай, Панч и другие. Всю новогоднюю ночь уличные торговцы продают игрушки, свистульки, пищалки, маски, воздушные шары.

Именно в Англии возник обычай обмениваться к Новому году поздравительными открытками. Первая новогодняя открытка была напечатана в Лондоне в 1843 году.

На Британских островах имеет большое распространение обычай "впуска Нового года" - символический рубеж перехода от прошлой жизни к новой. Когда часы бьют 12, открывают заднюю дверь дома, чтобы выпустить Старый год, а с последним ударом часов открывают переднюю дверь, впуская Новый год.

США

Для американцев новый год наступает тогда, когда огромные светящиеся часы на Times Square пока-

жут 00:00. В этот момент собравшиеся на площади тысячи людей начинают целоваться и со всей силы жать на автомобильный гудок. А остальные жители страны понимают - вот он, Новый год. Можно приступать к традиционному блюду из темного гороха. Считается, что именно он приносит удачу.

В США, где в 1895г. у Белого дома была повешена первая в мире светящаяся электрическая гирлянда, и откуда по миру распространилась традиция писать себе «новогодние задания» с обещаниями и планами на грядущий год, торжественные застолья устраивать не принято, как и дарить подарки, там все это устраивают только на Рождество, а ёлочки они обязательно пересаживают в грунт, а не выбрасывают, как у нас.

Шотландия. Нужно поджечь бочку с дегтем и прокатить ее по улице

Ирландия. В почете пудинги

Ирландское Рождество - это в большей степени религиозный праздник, чем просто развлечение. Зажженные свечи ставят около окна в вечер перед Рождеством, в

помощь Иосифу и Марии, если они ищут приют.

Ирландские женщины пекут специальное угощение seed cake для каждого члена семьи. Они также делают три пудинга - один на Рождество, другой на Новый Год и третий - на канун Крещения.

Колумбия. Старый год расхаживает на ходулях.

Главный герой новогоднего карнавала в Колумбии - Старый год. Он разгуливает в толпе на высоких ходулях и рассказывает детям смешные истории. Папа Паскуале - колумбийский Дед Мороз. Никто лучше него не умеет устраивать фейерверки.

Новый год в Австралии начинается первого января. Но как раз в это время там стоит такая жара, что Дед Мороз и Снегурочка разносят подарки в купальных костюмах.

Небо над Сиднеем сверкает многочисленными салютами и фейерверками, которые видны с расстояния 16-20 километров от города.

День Героев Отечества

Вся многовековая история России - это история подвигов наших предков, жертвовавших собой во имя родной Земли.

Память о героях Отечества живет в наших сердцах, их подвиги всегда будут являться примером глубочайшего патриотизма, негибаемой силы духа, мужества и доблести.

9-ое декабря в России был объявлен Днем Героев Отечества.

День Героев Отечества – это отнюдь не рядовой праздник. Этот день заставил всех нас задумываться о том, что лежит в основе гражданской ответственности и настоящего, неподдельного патриотизма. Ведь очень часто мы просто не знаем о тех подвигах, которые были

совершены этими замечательными людьми – подвигах во имя страны и во имя каждого из нас, и не догадываемся, что настоящие герои живут рядом с нами – в одном городе, селе или даже в подъезде.

В этот день мы не могли остаться в стороне. Мы это 4б класс .Был устроен конкурс рисунков на эту тему. Выявить победителя было не легко, так как ребята вложили в рисунок чувство благодарности, уважения и милосердия.

Ими стали: Карпенко Богдан, Дубинин Данил, Водолазская Александра.

Лучший музей в крае!

23 ноября 2017 года проводился краевой смотр-конкурс историко-патриотических музеев общеобразовательных школ Ставропольского края. Конкурс был посвящён 75-летию освобождения Северного Кавказа от немецко-фашистских захватчиков. Музей Сенгилеевской средней школы принял в нём участие. Материал для конкурса подготовила директор музея Ницыпорович Ольга Егоровна. Помощь в оформлении конкурсных материалов оказала Безниско Оксана Николаевна. По результатам конкурса наш музей занял первое место. Президиум Ставропольской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов наградил музей денежной премией в размере 25 тысяч. Мы гордимся тем, что наш музей один из лучших, и мы заслу-

День Героев Отечества –памятная дата, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том, какие подвиги были совершены героями нашей страны. Интересно, что в этот день до революции происходило чествование всех без исключения героев и простых солдат и высшего командующего состава армий. Празднование такой памятной даты как День Героев Отечества поможет не только восстановить историческую справедливость, но и воспитать чувство патриотизма.

женно получаем призовые места в различных конкурсах. Ведь мало кому удаётся не только узнать историю того места, где он родился и живёт, но и прикоснуться к ней. А материал, собранный в нашем музее позволяет это сделать

